

Київський національний університет  
будівництва і архітектури

## **ПРОТОКОЛ**

« 11 » листопада 2019 р. № 5

Засідання кафедри основ професійного навчання факультету автоматизації і інформаційних технологій

Голова – Почка К.І.

Секретар – Кабаліна О.Ю.

**Присутні:** співробітники кафедри – 17 осіб (список додається)

**Запрошені:** Беседовська Ірина Василівна, методист коледжу, ВКНЗ «Коростишівський педагогічний коледж імені І.Я.Франка» Житомирської обласної ради

### **Порядок денний:**

1. Результати проведення Всеукраїнського круглого столу з міжнародною участю «Актуальні проблеми освітнього процесу в контексті європейського виробу України» (доповідач – доц. Руденко М.В.).
2. Результати поточної атестації з дисциплін кафедри (доповідачі - викладачі).
3. Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт (доповідач – доц. Почка К.І.).
4. Поточні справи.

1.СЛУХАЛИ: Результати проведення III Всеукраїнського круглого столу з міжнародною участю «Актуальні проблеми освітнього процесу в контексті європейського виробу України». Доповідач – доц. Руденко М.В.

ВИРІШИЛИ: 1.1. Інформацію прийняти до відома (звіт про проведення III Всеукраїнського круглого столу до протоколу додається).

2.СЛУХАЛИ: Результати поточної атестації з дисциплін кафедри. Доповідачі - викладачі.

ВИРІШИЛИ: 2.1. Інформацію прийняти до відома.

3.СЛУХАЛИ: Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт. Доповідач – доц. Почка К.І.

Почка К.І. – Прошу прийняти до відома наказ по КНУБА № 426 від 18.10.2019р. «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей і спеціальностей у 2019/2020н.р.» в якому викладено наступне:

1.1. Провести в КНУБА у жовтні 2019 року – січні 2020 року I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей і спеціальностей.

1.2. До 20.12.2019р. подати до конкурсної комісії I туру кращі наукові роботи студентів.

Також прошу прийняти до відома наказ Міністерства освіти і науки України від 04.10.2019р. № 1271 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей і спеціальностей у 2019/2020н.р.», в якому зазначені базові заклади вищої освіти, для проведення II туру конкурсу (терміни проведення: лютий-квітень 2020 року).

ВИРІШИЛИ: 3.1. Інформацію прийняти до відома та до виконання.

3.2. Відповідальний за виконання наказу по кафедрі – доц. Калениченко Р.А.

#### 4.ПОТОЧНІ СПРАВИ:

СЛУХАЛИ: Кандидата педагогічних наук доцента Корчову Г.Л., яка проінформувала про проведення бінарного практичного заняття з дисципліни «Методика професійного навчання» у групі ПНК-41 на тему «Методика контролю за процесом формування професійних знань та умінь».

Корчова Г.Л. – 31 жовтня 2019 року було проведено бінарне практичне заняття на тему «Методика контролю за процесом формування професійних знань та умінь». Практичне заняття проведено спільно з викладачем спеціальних дисциплін вищої категорії, методистом, головою циклової комісії спеціальності «Комп'ютерна інженерія» ДВНЗ «Київський електромеханічний коледж» Лихошовою Людмилою Михайлівною.

ВИРІШИЛИ 4.1. Інформацію прийняти до відома.

СЛУХАЛИ: Кандидата педагогічних наук доцента Красильника Ю.С., який проінформував про проведення бінарної лекції з дисципліни «Комунікативні аспекти педагогічної діяльності» у групах ПНК-21 та ПНМ-21 на тему «Сприйняття і розуміння у спілкуванні».

Красильник Ю.С. – 29 жовтня 2019 року була проведена бінарна лекція з дисципліни «Комунікативні аспекти педагогічної діяльності» на тему «Сприйняття і розуміння у спілкуванні». Лекція була проведена спільно з професором кафедри менеджменту освіти і права Центрального інституту післядипломної освіти ДВЗО «Університет менеджменту освіти» НАПН України кандидатом економічних наук, доцентом, магістром державного управління, Заслуженим працівником освіти України, Лауреатом Державної премії України в галузі освіти, відмінником освіти України Супруном В'ячеславом Васильовичем.

ВИРІШИЛИ 4.2. Інформацію прийняти до відома.

ВИРІШИЛИ:4.3. Прийняти до відома та до виконання наказ по КНУБА № 378 від 10.09.2019р. «Про наукометричну роботу університету».

Відповідальні за виконання наказу:

- 1) науково-педагогічні працівники кафедри (а саме:
  - оновлення бази персональних реєстраційних та/або ідентифікаційних номерів в наукометричних базах Scopus, Web of Science тощо (далі НМБ), міжнародної ідентифікаційної системи Researcher ID та Єдиному міжнародному реєстрі вчених Open Researcher and Contributor ID ORCID);
  - забезпечення активної участі наукових та науково-педагогічних працівників в процесі формування за профільними напрямками електронного архіву (інституційного репозитарію) праць науковців КНУБА).
- 2) провідний інженер Маслюк А.А. – розпорядник інформації на сайті КНУБА.

ВИРІШИЛИ: 4.4. Прийняти до відома графік захисту магістрів II курсу:

Графік захисту випускових робіт по кафедрі ОПН

спеціальність: 015.11 «Професійна освіта (Машинобудування)»

Аудиторія № 4

Початок захисту о 10.00

АЕК – 1

**18.12.2019р. (вівторок)**

1. Дереповка О.А.  
(доц. Шаленко В.О.)

2. Кобилинський Д.В. (доц. Шаленко В.О.)
3. Пхайко А.В. (доц. Почка К.І.)
4. Солодкий В.С. (доц. Паламарчук Д.А.)
5. Ткалич В.О. (доц. Корнійчук Б.В.)

ВИРІШИЛИ: 4.4. Прийняти до відома інформацію, що експертна комісія з виявлення та запобігання плагіату атестаційних робіт магістрів, здобувачів освітнього ступеня «магістр» працюватиме з 25.11.2019р. по 04.12.2019р.

ВИРІШИЛИ: 4.5. Прийняти до відома та до виконання план проведення «Дня цивільного захисту» в КНУБА Солом'янського району 15 листопада 2019 року (план проведення заходів до протоколу додається).

Завідувач кафедри,  
к.т.н., доцент

Секретар засідання,  
інженер



К.І.Почка

О.Ю.Кабаліна

Список присутніх на засіданні кафедри основ професійного навчання факультету автоматизації і інформаційних технологій, « 11 » листопада 2019 р. № 5

№ п/п	Прізвище, ініціали
1	Почка К.І.
2	Гарнець В.М.
3	Гаркавенко О.М.
4	Руденко М.В.
5	Калениченко Р.А.
6	Паламарчук Д.А.
7	Красильник Ю.С.
8	Корчова Г.Л.
9	Шаленко В.О.
10	Лобков Я.Ю.
11	Мороз І.М.
12	Михайлюк В.В.
13	Маслюк А.А.
14	Куценко Ю.В.
15	Кабаліна О.Ю.
16	Тарахтій З.Г.
17	Шутова С.М.

Секретар засідання  
інженер



О.Ю.Кабаліна

Додаток до протоколу №5 від 11.11.19р.

**ЗВІТ**  
**ПРО ПРОВЕДЕННЯ ПІ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КРУГЛОГО СТОЛУ З**  
**МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ**  
**29 жовтня 2019 року**

<b>Назва круглого столу</b>	<b>Актуальні проблеми освітнього процесу в контексті європейського вибору України</b>
<b>Мета проведення наукового заходу</b>	Окреслити та систематизувати напрями та тенденції, що характеризують освітню галузь на сучасному етапі; проаналізувати, узагальнити, переосмислити проблеми, які пов'язані з перспективами реалізації принципів Болонського процесу в Україні, впровадженням стандартів вищої освіти, покращанням якості підготовки спеціалістів
<b>Коротка інформація про проведення круглого столу</b>	Науковий захід підготовлено <u>кафедрою основ професійного навчання КНУБА</u> за участю більш як 80 представників з 21 закладу освіти, Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України, Управління фізичної культури і спорту МО України, ВКНЗ «Коростишівський педагогічний коледж імені І.Я.Франка» Житомирської обласної ради», які надіслали тези доповідей і котрі вміщені у виданому збірнику матеріалів обсягом 300 стор. Видано друком програму круглого столу на 20 стор. <u>Географія представництва учасників круглого столу:</u> Житомир, Київ, Луцьк, Львів, Переяслав-Хмельницький, Полтава, Коростишів, Ірпінь, Сакатекас (Мексика), Влоцлавек (Польща).
<b>Дата проведення</b>	29 жовтня 2019 року
<b>Кількість учасників</b>	Більше 80
<b>Співорганізатори заходу</b>	-
<b>Перелік навчальних закладів та установ, що брали участь</b>	Взяли участь представники: 1. Автономного університету Сакатекаса, Мексика. 2. Kujavian College KSW, Wloclawek, Poland. 3. Національного університету оборони України імені Івана Черняхівського (м. Київ). 4. Університету менеджменту освіти НАПН України (м. Київ). 5. Київського національного торговельно-економічного університету. 6. Національного транспортного Університету. 7. Інституту психології імені Г. С. Костюка НАПН України. 8. Інституту інтелектуальної власності та права Національного університету «Одеська юридична академія». 9. ВКНЗ "Коростишівський педагогічний коледж імені І.Я.Франка". 10. Київського міжнародного університету. 11. Університету державної фіскальної служби України (м. Ірпінь). 12. Університету Сучасних Знань (м. Київ). 13. Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова (м. Київ).

	<p>14. Київського національного університету імені Тараса Шевченка.</p> <p>15. Луцького національного технічного університету.</p> <p>16. Полтавської державної аграрної академії.</p> <p>17. Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного (м. Львів).</p> <p>18. Управління фізичної культури і спорту МО України.</p> <p>19. Київського національного університету будівництва і архітектури.</p>
<b>Фінансування проведення круглого столу: загальна сума, внески учасників, спонсори, інше</b>	<p>Друк збірників матеріалів та програми круглого столу – виділено КНУБА 3800,0 грн.</p> <p>Сертифікати учасників та організаційні витрати за власні кошти учасників.</p>
<b>Найкращі доповіді учасників</b>	<p>1. ВИЩА ОСВІТА УКРАЇНИ В ОЧАХ МІЖНАРОДНОЇ ТА УКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОСТІ.</p> <p>Перекуда Євген Вікторович, доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри політичних наук Київського національного університету будівництва і архітектури.</p> <p>2. ОСОБЛИВОСТІ ПСИХОЛОГІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ.</p> <p>Корольчук Микола Степанович, доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри психології Київського національного торговельно-економічного університету.</p> <p>3. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ В ПРОФЕСІЙНІЙ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНІЙ) ТА ФАХОВІЙ ПЕРЕДВИЦІЙ ОСВІТИ УКРАЇНИ</p> <p>Супрун В'ячеслав Васильович, кандидат економічних наук., доцент, професор кафедри менеджменту освіти та права ЦПО ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України.</p> <p>4. ПРОФЕСІЙНІ ЯКОСТІ ІНЖЕНЕРА-ПЕДАГОГА В КОНТЕКСТІ ОСОБИСТІСНО ОРІЄНТОВАНОГО НАВЧАННЯ</p> <p>Красильник Юрій Семенович, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри основ професійного навчання Київського національного університету будівництва та архітектури.</p> <p>5. ПРІОРИТЕТ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ У ПРЕВЕНТИВНІЙ ОСВІТІ.</p> <p>Пилипенко Олександр Іванович, кандидат педагогічних наук, доцент, СНС, професор кафедри психології та педагогіки Київського міжнародного університету.</p>
<b>Програма конференції (додається)</b>	Додається.
<b>Збірник матеріалів (додається)</b>	1 примірник передано у бібліотеку КНУБА, електронний варіант збірника розміщено на сайті кафедри ОПН КНУБА у рубриці

	«Новини» від 29 жовтня 2019 року та на сторінці кафедри сайту КНУБА.
Інноваційні підходи до проведення та організації круглого столу	Використання презентацій учасників під час виступів, нагородження учасників сертифікатами.
Резолюція, рекомендації, рішення (додається)	<p style="text-align: center;"><b>РЕКОМЕНДАЦІІ</b>  <b>ІІІ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КРУГЛОГО СТОЛУ З</b>  <b>МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ</b>  <b>АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ</b>  <b>В КОНТЕКСТІ ЄВРОПЕЙСЬКОГО ВИБОРУ УКРАЇНИ</b>  <b>29 жовтня 2019 року, м. Київ</b></p> <p>Ми, учасники ІІІ Всеукраїнського круглого столу «Актуальні проблеми освітнього процесу в контексті європейського вибору України», який відбувся 29 жовтня 2019 року на базі кафедри основ професійного навчання Київського національного університету будівництва і архітектури, керуючись прагненням взяти безпосередню участь у реалізації основних положень <b>Закону України «Про вищу освіту» та Закону України «Про освіту»</b>, усвідомлюючи <b>взаємну відповідальність за культуру та освіту як маркери громадянської безпеки держави:</b></p> <p style="text-align: center;"><b>пропонувати:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. кафедрам, факультетам, ЗВО України <b>активізувати й зміцнити партнерські зв'язки з міжнародними фондами, науковими центрами, іншими державними інституціями, неурядовими організаціями</b> для реалізації ефективних шляхів вирішення актуальних проблем підготовки, професійного розвитку фахівців шляхом формальної, неформальної та інформальної освіти;</li> <li>2. рекомендувати у рамках електронного депозитарію КНУБА створити <b>віртуальний банк видів освітніх послуг</b> для неперервного професійного розвитку науково-педагогічних працівників університету;</li> <li>3. звернути увагу науково-педагогічної спільноти на посилення уваги до: <ul style="list-style-type: none"> <li>✓ <b>вивчення історичних, теоретичних і праксеологічних аспектів</b> проблеми професійного розвитку фахівців у сучасній вітчизняній системі освіти;</li> <li>✓ <b>продовження практики організації науково-методичного полілогу</b> в інтерактивних форматах (тренінгів, круглих столів, семінарів, конференцій, вебінарів, чатів, відео конфер, відео конференцій, on-line студій, лабораторій, web-колегіумів, педагогічних web-квестів тощо), на сторінках періодичних видань та у віртуальному освітньому просторі;</li> </ul> </li> <li>4. пропонувати кафедрам ЗВО активізувати методологічну, концептуальну, змістову, технологічну інтеграцію діяльності для реалізації принципу «від теорії – до практики», від теоретико-методологічного опрацювання актуальних проблем до змістових і технологічних механізмів їх реалізації.</li> </ol>

	5. Врахувати рекомендації круглого столу, які запропоновані учасниками, та внести зміни при створенні робочих програм на 2020/21 нав.рік та врахувати при розробці нової освітньої програми.
<b>Зауваження і пропозиції щодо покращення організації та проведення круглого столу</b>	-

Завідувач кафедри основ професійного навчання,  
кандидат технічних наук, доцент



К.І.Почка